



PEDAGOGICKÁ
FAKULTA
Univerzita Karlova

Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba diplomové práce

Akademický rok: 2022/2023

Jméno a příjmení studenta: Bc. Veronika Třísková
Identifikační číslo studenta: 95342662

Typ studijního programu: navazující magisterský
Studijní program: Učitelství biologie pro 2. stupeň základní školy a střední školy se sdruženým studiem Učitelství výchovy ke zdraví pro 2. stupeň základní školy a střední školy

ID studia: 704073

Název práce: Znalosti, názory a prevence vzniku akné u dívek na středních školách

Pracoviště práce: Katedra biologie a environmentálních studií (41-KBES)

Jazyk práce: čeština

Jazyk obhajoby: čeština

Vedoucí: PhDr. Lucie Hlaváčová, Ph.D.

Oponent(i): RNDr. Edvard Ehler, Ph.D.

Datum obhajoby: 19.05.2023 **Místo obhajoby:** Praha

Termín: řádný

Průběh obhajoby: Veronika Třísková představila svou diplomovou práci, která se věnuje tématu akné u dívek na středních školách, v krátké prezentaci. Věnovala se teoretické části práce, následně představila cíle a výzkumné otázky, a dále popsala svůj výzkum, jeho metodologii a výsledky. Následovalo čtení posudků. Ty vytykaly autorce jednak práci se zdroji (časté používání neobdobných a nevědeckých zdrojů), a jednak směřovaly i k metodologii a celkovému pojetí celé práce. Velká výtka se zaměřila na kapitolu 3.6, kde jsou nevědecké informace prezentovány vedle vědeckých bez řádného komentáře a vysvětlení. Výzkumné šetření nebylo dobře metodologicky uchopeno. Věkové skupiny respondentů i respondentů z různých škol byli sloučeni dohromady. Sběr dat od chlapců byl zcela opomenut. V práci chyběla také jakákoliv didaktická aplikace zkoumaného tématu. Z těchto důvodů se komise jednomyslně shodla, že práce nesplňuje požadavky na diplomovou práci v oboru učitelství biologie, a navrhuje její přepracování. Výsledná známka je tedy nedostatečně.

Výsledek obhajoby: neprospěl/a (4)

Předseda komise: RNDr. Edvard Ehler, Ph.D.

Členové komise: RNDr. Lenka Pavlasová, Ph.D.

doc. RNDr. Václav Vančata, CSc.